

MARĂ

COTIDIAN INDEPENDENT Anul XIX, serie nouă, nr. 3415, Vineri 10 Aprilie 2020, preț 0,75 lei

Ziarul tuturor teleormănenilor care au ceva de spus

E-mail: ziarulmara@email.com

www.ziarulmara.ro



Al doilea teleormănean mort din cauza COVID-19

Încă un teleormănean a murit de COVID-19. Acesta era internat la Spitalul de Urgență din Alexandria, în secția special creată pentru pacienții de coronavirus. Bărbatul avea aproximativ 50 de ani.

Îngrijorător este faptul că bărbatul nu a fost plecat în străinătate și nici nu știa să fi intrat în contact cu vreo persoană bolnavă de COVID-19.

Este al doilea teleormănean mort din cauza COVID-



Noul coronavirus a mai făcut o victimă din rândul teleormănenilor. Este vorba despre un bărbat în vârstă de 50 de ani, internat în secția special creată pentru pacienții de coronavirus de la Spitalul Județean din Alexandria.

Decesul a fost înregistrat în după-amiaza zilei de miercuri, 08 aprilie, în jurul orei 12:30.

19. Prima persoană din județ care a decedat din cauza noului coronavirus avea 42 de ani și era din municipiul Roșiorii de Vede. Decesul a fost înregistrat în urmă cu o săptămână la spitalul Victor Babeș din Capitală.

(Continuare în pagina 2)

pagina 4

ANSVSA

În vreme de pandemie, persoanele cu semne de coronavirus trebuie să evite contactul cu animalele



pagina 7

Aparatul Real-Time PCR, achiziționat de Spitalului Județean Alexandria, va fi utilizat curând



DGASPC Teleorman:

Spațiu de izolare, găzduire și îngrijire pentru copiii cu părinți infectați cu virusul COVID 19



Având în vedere măsurile impuse la nivel național cu privire la prevenirea și limitarea răspândirii noului coronavirus, la nivelul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Teleorman s-a dispus organizarea unui spațiu de izolare, găzduire și îngrijire a copiilor cu părinți/ reprezentanți legali/ aparținători infectați cu virusul COVID 19.

(Continuare în pagina 4)

41 teleormăneni confirmați cu noul coronavirus

41 teleormăneni sunt confirmați în acest moment cu noul coronavirus, potrivit Grupului de Comunicare Strategică. Printre cei confirmați se află și asistenta șefă de la Secția de Boli Infecțioase a Spitalului Caritas.

Tot mai multe cadre medicale din județul Teleorman sunt în izolare. Un medic pediatru și trei asistente de la Spitalul de Urgență din Alexandria și patru angajați ai Serviciului Județean de Ambulanță au intrat în izolare. Toate acestea după ce au intrat în contact direct cu o femeie din Teleorman și copilul acesteia depistați pozitiv la testul rapid pentru COVID-19.



(Continuare în pagina 2)



(€) 1 EUR
4.8278 lei ↓



(\$) 1 USD
4.4355 lei ↓



(£) 1 GBP
5.5115 lei ↑



1 XAU (Gramul de aur)
237.0045 lei ↑

Decizii radicale ale Bisericii Ortodoxe:

Slujba de Paște, fără credincioși, pelerinajul de Florii se suspendă

Slujba Învierii Domnului din acest an va fi oficiată fără participarea credincioșilor, a anunțat Cancelaria Sfântului Sinod.

Potrivit îndrumărilor Cancelariei Sfântului Sinod, aprobate de patriarhul BOR, Daniel, privind slujbele de Florii, din Săptămâna Mare (A Sfințelor Pătimiri) și de Sfintele Paști, în condițiile stării de urgență, întrucât aceste slujbe vor fi săvârșite anul acesta doar de slujitorii bisericești, fără participarea credincioșilor mireni, pentru a le oferi credincioșilor o anumită consolare și pentru a diminua riscul unor manifestări necontrolate, urmare a consultării cu Ministerul Afacerilor Interne, parohiile și mănăstirile vor proceda după cum urmează, potrivit Agerpres:

* Pelerinajul de Florii se suspendă anul acesta. Ramurile de salcie sau finic vor fi binecuvântate în biserică (în Sâmbăta lui Lazăr, 11 aprilie, după Vecernie sau în Duminica Floriilor, 12 aprilie) și vor fi distribuite de către voluntarii credincioșilor din parohie care solicită aceasta. Voluntarii vor purta măști și mănuși de protecție.

* În săptămâna Sfințelor Pătimiri, nu se săvârșește slujba Sfântului Maslu de obște (comun), pentru a evita formarea unui grup mai mare de persoane.

* Spovedania și împărtășirea credincioșilor se pot săvârși în continuare doar la domiciliu. La intrarea în locuința credincioșilor, preotul va utiliza încălțăminte de unică folosință și mască sanitară, se va spăla pe mâini cu apă și săpun și cu dezinfectant, va folosi doar o carte de cult și epitrahil, trusa liturgică pentru împărtășirea celor bolnavi, obiecte care vor fi atât anterior, cât și ulterior dezinfectate (conform îndrumărilor din 12 martie).

* Pâinea binecuvântată, în formă de mici prescuri, stropită cu agheasmă și vin, numită „Paști”, va fi sfințită anul acesta în Joia Mare, 16 aprilie 2020, după Sfânta Liturghie și va fi ambalată igienic în pachete închise. În zilele de vineri și sâmbătă, „Paștile” vor fi distribuite gratuit credincioșilor, în locuri special amenajate în afara lăcașurilor de cult. Personalul deservent va purta mască și mănuși de protecție.

* Accesul la aceste locuri speciale din afara lăcașurilor de cult se va organiza în zilele premergătoare Sfințelor Paști (vineri și sâmbătă, înainte de noaptea Învierii), respectându-se aceleași reguli sanitare ca și în magazinele alimentare (mască sanitară, distanță socială de 2 metri, marcată în fața locului special amenajat).

* Pentru credincioșii vârstnici și bolnavi, „Paștile” vor fi distribuite la domiciliu de către voluntarii, vineri și sâmbătă sau în prima zi de

Paști. Voluntarii vor purta mască și mănuși de protecție, precum și ecuson nominal, semnat și ștampilat de către fiecare parohie.

* Rânduielele liturgice și tipiconale nu se modifică în această perioadă în care slujbele se săvârșesc doar de către slujitorii bisericești, fără participarea fizică a credincioșilor mireni. Astfel, în Vinerea Mare (17 aprilie), seara, după slujba Prohodului Domnului, biserica va fi înconjurată o singură dată de către slujitorii bisericești prezenți, dar fără participarea credincioșilor mireni.

* De asemenea, slujba Învierii Domnului, la care anul acesta nu participă credincioșii mireni, va începe, potrivit tipicului, în afara lăcașului de cult, la ora 0,00 din noapte, deoarece Învieria lui Hristos este temelia învierii tuturor oamenilor. În acest sens, imediat după chemarea „Veniți de primiți lumină!” și cântarea „Învieria Ta, Hristoase, Mântuitorule”, se va citi Sfânta Evanghelie, se rostește binecuvântarea „Slavă Sfintei...”, după care clericii vor cânta de trei ori troparul „Hristos a înviat!”, se va cădi spre cele patru puncte cardinale și se va rosti ectenia mare, apoi toți clericii vor intra în biserică, pentru continuarea Canonului Învierii și pentru săvârșirea Sfintei Liturghii.

* La ora 0,00 din noapte, în timp ce clopotele răsună la toate bisericile unde se săvârșește slujba Învierii, credincioșii mireni, având candelile aprinse, pot ieși la ferestre și balcoane sau în curțile caselor lor, adresându-se unul către altul, de la distanța de 2 metri, cu salutul pascal Hristos a înviat! și răspunsul Adevărat a înviat!, fără a deranja pe alți vecini care nu doresc să participe la această sărbătoare.

* În prima zi de Paști, începând cu ora 6,00 dimineața, voluntarii din parohii vor putea oferi credincioșilor vârstnici și bolnavi „Paștile”, precum și pachete cu daruri alimentare de Paști (ouă, cozonac, dulciuri etc.).

* Tot în prima zi de Paști, slujba Vecerniei sau „A doua Înviere”, se săvârșește în biserici, începând cu ora 12,00, dar fără participarea credincioșilor mireni.

Potrivit sursei citate, prezentele îndrumări completează recomandările Cancelariei Sfântului Sinod din 22 martie intitulate „Noi măsuri privind slujbele și activitățile sociale bisericești”.

„Orice act de indisciplină a clericilor (ierarhi, preoți și diaconi) sau a credincioșilor mireni afectează negativ imaginea Bisericii în societate, deoarece, în timpul stării de urgență, toți avem obligația de a respecta dispozițiile autorităților de stat, în caz contrar, vom suporta sancțiunile prevăzute de lege.”, se mai arată în îndrumările Cancelariei Sfântului Sinod.

Al doilea teleormănean mort din cauza COVID-19

(urmăre din pagina 1)

Ideea că încălzirea vremii ar putea opri coronavirusul pare că s-a estompat, pe măsură ce virusul s-a răspândit pe tot globul. Există unele semne că infecțiile cu coronavirus au fost grupate în special în regiunile reci și uscate. Un studiu a indicat că țările cele mai afectate - unde răspândirea a fost comunitară - au avut, până la 10 martie, temperaturi medii mai mici decât statele care au înregistrat un număr mai redus de cazuri.

În cadrul altei cercetări au fost analizate 100 de orașe din China, cu peste 40 de cazuri de Covid-19, și a rezultat că, cu cât temperatura și umiditatea sunt mai ridicate, cu atât rata de transmisie este mai mică.

Un alt studiu, care nu a fost încă evaluat „inter pares”, sugerează că, deși cazurile de infectare cu noul coronavirus ar putea fi găsite în întreaga lume, focarele au fost grupate în special în „zone relativ reci și uscate”, cel puțin până la 23 martie.

Însă, după cum a subliniat un grup de cercetători de la London School of Hygiene and Tropical Medicine, virusul s-a răspândit acum în fiecare regiune, „fiind prezent în toate zonele climatice, de la cele reci și uscate, până la regiuni calde și cu umiditate ridicată”.

CLAUDIU DUMITRACHE

41 teleormăneni confirmați cu noul coronavirus

(urmăre din pagina 1)

Din păcate, asistenta șefă de la Secția de Boli Infecțioase a Spitalului Caritas a fost depistată pozitiv la infecția cu noul coronavirus. Femeia a fost contaminată după ce a intrat în contact cu bărbatul de 42 de ani, din Roșiorii de Vede, care a decedat.

Autoritățile au confirmat 441 de cazuri noi de infectare cu coronavirus de la ultima informare oficială. Astfel, numărul total de infectări confirmate în România a urcat la 5.202.

În bilanțul de joi se poate observa o creștere exponențială a numărului de teste prelucrate. Astfel, de la ultimul bilanț au fost efectuate în plus 4.595 de teste, în condițiile în care de la debutul pandemiei și până în prezent au fost doar două zile în care autoritățile au prelucrat mai mult de 3.000 de teste.

Comparativ, putem vedea că între 6-7 aprilie autoritățile au anunțat 2569 de teste prelucrate, pentru ca numărul să crească la 3629 de la 7 la 8 aprilie și la 4.595 în bilanțul anunțat joi, 9 aprilie.

La ATI, în acest moment, sunt internați 178 de pacienți, în creștere cu 16 persoane față de bilanțul de miercuri.

Raportat la bilanțul prezentat miercuri la ora 13, creșterea numărului de decese confirmate este de 20 de persoane.

Cele mai multe cazuri de infectare cu coronavirus sunt înregistrate în continuare în județul Suceava - 1.487 (+47), urmat de municipiul București - 659 (+22).

CLAUDIU DUMITRACHE

Una pe zi



Anunțuri

SC Mara Prod Com SRL angajează personal supermarket. Relații la sediul societății din Alexandria, Str. Abatorului, Nr. 1 Bis. Telefon: 0247/314.575

SC Mara Prod Com SRL angajează escavatoriști și buldoescavatoriști. Relații la telefon 0766.279.773.

SC ATAC GUARD&PROTECT SRL angajează agenți de pază. Telefon: 0247/312.854.

Angajăm șoferi categoria C. Relații la telefon 0766.279.773.

SC MARA PROD COM SRL angajează muncitori necalificați. Relații la telefon 0766.279.773.

Angajăm șef firmă de pază și paznici. Relații la telefon: 0766.279773.

SC MARA PROD COM SRL angajează economist și contabil, de preferat cu experiență în muncă. Relații la telefon: 0247/314.575.

Complexul turistic MARA angajează ospătari pentru restaurantul RIVIERA și personal de serviciu pentru motel și spălătorie. Relații la tel. 0723.148.613 sau direct la sediul complexului.

Soluții pentru integrarea muncitorilor care se întorc din străinătate

*** Orban: „Mulți care s-au întors în țară nu prea ne-au făcut cinste”**

Sute de cetățeni români au revenit în țară și mulți au pretenția să fie sprijiniți de stat, astfel că premierul Ludovic Orban a fost întrebat – în cadrul unei intervenții la B1TV – în ce fel îi va sprijini pe aceștia, cum anume vor fi diferențiate persoanele care lucrau în mod corect în străinătate, dar care și-au pierdut locurile de muncă, de persoanele care nu aveau o ocupație legală.

„Adevărul este că sunt destui care s-au întors și care nu prea ne-au făcut cinste”, s-a grăbit să răspundă Ludovic Orban. El a explicat că persoanele care au revenit acasă nu au cum să beneficieze de șomaj tehnic, pentru că nu au cotizat în țara noastră, dar că există măsura ajutorului social, un venit modest care poate fi obținut, în lipsa unui loc de muncă: „Cine nu va reuși să își găsească un loc de muncă va putea beneficia, o perioadă, de ajutor social, evident, în baza anchetei realizate de asistenții sociali”.

Pe de altă parte, Orban a explicat că va exista un program de integrare a muncitorilor care revin acasă din străinătate, inclusiv în prezent, ei ar putea lucra în sectoare precum construcții sau agricultură, care nu sunt afectate de măsuri restrictive.

„În funcție de situație, vom avea programe de integrare a muncitorilor care revin acasă. Sunt români care au muncit în Construcții. În planul de relansare economică, un proiect separat îi vizează pe aceștia. De exemplu, noi



menținem angajamentele investiționale, atât pe cele din fonduri europene, cât și pe cele din venituri proprii. Prin urmare, este și va fi nevoie mare pe piața construcțiilor de un număr semnificativ de angajați. Cei care se întors acasă și au mai lucrat în construcții se pot angaja la firmele care câștigă lucrări din fonduri publice. De asemenea, în domeniul agriculturii, îi vom putea stimula să lucreze”, a spus Orban.

Premierul a mai adăugat că atâta timp cât activitățile în agricultură și construcții nu sunt restricționate, muncitorii români se vor putea reîntoarce și la muncă în țările europene, dacă au această posibilitate. „Germania și Italia va avea în continuare nevoie de lucrători. Cu siguranță vor putea să plece. În ce ne privește, în afara unor restricții sanitare, nu le vom crea niciun fel de obstrucționare celor care au posibilitatea să prindă contracte de muncă, sezoniere sau permanente. Suntem în Uniunea Europeană, avem garantată libertatea de circulație, a mărfurilor, libertatea de muncă”.

Senat: Pensie pentru urmașii cadrelor medicale care mor în lupta cu COVID-19

Senatul a adoptat, în unanimitate, în ședința plenului de miercuri, propunerea legislativă a unor parlamentari PSD care prevede acordarea unei pensii de urmaș copiilor cadrelor medicale decedate în lupta cu noul coronavirus.

Senatorii s-au exprimat, într-o ședință desfășurată prin mijloace electronice, prin 130 de voturi „pentru”.

Potrivit proiectului pentru recunoașterea meritelor personalului medical

desfășurării activității medicale în lupta cu Covid-19 au dreptul la o pensie de urmaș egală cu 75% din cuantumul salarial pe care cadrul medical o avut-o la data decesului, care se actualizează potrivit reglementărilor legale în vigoare. În cazul în care nu există urmaș, dacă cel decedat era singurul sustinator al părinților săi, aceștia vor beneficia de jumătate din pensia de urmaș menționată anterior.

propunerea legislativă adoptată miercuri de Senat.

De asemenea, parlamentarii PSD propun ca urmașii personalului medical decedat ca urmare a participării la acțiuni medicale împotriva Covid-19 să beneficieze de scutire de la plata impozitului pe terenurile aflate în proprietate sau coproprietate și a impozitului pe clădirea folosită ca domiciliu și/sau alte clădiri aflate în proprietate sau coproprietate.

„În semn de recunoaștere a meritelor personalului medical participant la acțiuni medicale împotriva Covid-19 se instituie Ziua personalului medical, care se organizează anual pe 11 martie prin grija Ministerului Sănătății”, se mai arată în proiect.

Liderul grupului PNL din Senat, Daniel Fenechiu, s-a pronunțat în favoarea propunerii legislative, evidențiind că „niciun efort nu este prea mic pentru a motiva personalul medical și pentru a-i arăta întregul suport al societății pentru menirea lor”.

Senatorul USR Adrian Wiener considera că proiectul conferă „un confort psihologic minimal al celor care se găsesc acum în linia întâi. Suntem convinși că nu e un privilegiu, ci un drept minimal”.

Propunerea legislativă va fi dezbătută de Camera Deputaților, for decizional în acest caz.



participant la acțiuni medicale împotriva Covid-19, „la decesul unui cadru medical, Ministerul Sănătății acordă familiei acestuia sau persoanei care a suportat cheltuielile ocazionate de deces, după caz, un ajutor suplimentar în cuantumul de două salarii medii pe economie”.

„Urmașii cadrelor medicale decedate ca urmare a

Membrii familiilor cadrelor medicale decedate în timpul și din cauza serviciului ca urmare a desfășurării activității medicale în lupta cu Covid-19 beneficiază gratuit de asistența medicală și medicamente în cadrul rețelei sanitare a Ministerului Sănătății sau în alte rețele sanitare cu decontarea cheltuielilor de către acest minister”, se arată în

ALDE azi

Partidul Alianța Liberalilor și Democraților, formațiune politică condusă cu greu de senatorul Călin Popescu Tăriceanu, a avut fel și fel de probleme, atât cu migrările din partid, cât chiar și cu Direcția Națională Anticorupție. Președintele actual al Organizației Județene Teleorman a Alianței Liberalilor și Democraților, Samuel Calotă, cel care l-a înlocuit la șefia organizației pe deputatul Calotă Ică Florică, după ce acesta a declarat că a trecut la Partidul Național Liberal, știre infirmată de senatorul Eugen Părvulescu, președintele Organizației Județene Teleorman a PNL, declară că zilele acestea membrii ALDE sunt total implicați în ajutorarea bătrânilor peste 65 de ani și a persoanelor care nu se pot deplasa. Astfel, Samuel Calotă declară că membrii ALDE au mers acasă la respectivele persoane și le-au asigurat medicamentele și alimentele celor care nu se pot deplasa de acasă, în Alexandria și Roșiorii de Vede, dar vor merge și în alte localități.

Totodată Samuel Calotă îi îndeamnă pe teleormăneni să stea în case pe perioada crizei coronavirus, despre care nimeni nu știe cu precizie când se va termina. Samuel Calotă îi mai îndeamnă pe teleormănenii care ies din case, care merg la serviciu sau la magazinele alimentare sau farmacii, să poarte măști.

În ce privește amânarea alegerilor locale programate pe 28 iunie 2020, Samuel Calotă susține că a fost o măsură înțeleaptă a președintelui Klaus Werner Iohannis. Cu toate acestea Samuel Calotă declară că doar anunțarea stării de urgență este insuficientă și ar trebui luate și alte măsuri.

Referindu-se la alegerile locale amânate, Samuel Calotă susține că acestea nu trebuie cumulate cu alegerile parlamentare, alegătorii, mai ales cei în vârstă fiind puși în dificultate, ca într-o singură zi să aleagă primarul, consilierii locali, consilierii județeni, senatorii și deputații, fapt ce ar putea altera acuratețea votului. La alegerile parlamentare, când vor fi ele, dacă nu cumva vor fi și ele amânate ca și alegerile locale, Samuel Calotă își propune să candideze din partea ALDE Teleorman pentru un post de deputat.

Într-un recent comunicat, ALDE lansează o petiție pentru amenajarea de spitale temporare pentru bolnavii de Covid-19, chiar și în județul Teleorman.

Ioan DUMITRESCU

Ludovic Orban: O parte dintre bugetari vor intra în șomaj tehnic pentru 15 zile pe lună

Premierul Ludovic Orban a declarat, la B1TV, că Guvernul pregătește o ordonanță de urgență prin care angajații instituțiilor de stat care nu sunt implicate direct în combaterea epidemiei de coronavirus și efectelor sale vor fi trimiși acasă în șomaj tehnic pentru 15 zile pe lună, urmând să revină la muncă după două săptămâni pentru a-i înlocui pe ceilalți care au asigurat funcționarea respectivelor instituții.



„Ne-am gândit la un mecanism relativ simplu în care împărțim angajații în două: unii vor merge la muncă 15 zile și vor asigura funcționarea, iar restul intră într-o formă de șomaj tehnic. După 15 zile, vin ceilalți care au stat în șomaj tehnic”, a explicat Ludovic Orban.

El a spus că cei trimiși în șomaj tehnic pentru două săptămâni vor primi 75% din salariul brut de încadrare.

Premierul susține că astfel se va limita și posibilitatea de răspândire a virusului. Vor fi și excepții de la această regulă, Orban menționând angajații MAPN.

„Facem o analiză pe fiecare domeniu de activitate, măsura e deja gândită și urmează să fie implementată, restul sunt chestiuni de detalii. Va fi valabilă nu doar pentru administrația centrală, ci și cea locală, pentru toate entitățile publice”, a mai spus șeful Guvernului.

În vreme de criză

În administrația publică din Teleorman, doar două oferte de angajări de personal !

A trecut vremea când primăriile și instituțiile publice din Teleorman deschideau larg baierile pungii, în foarte multe cazuri angajând personal de care nici nu era nevoie.

Dacă în luna martie a anului trecut, unitățile administrative teritoriale și instituțiile publice din Teleorman au scos la concurs nu mai puțin de 30 de locuri de muncă, în acest an, date fiind criza generată de pandemia de coronavirus și perspectiva unor bugete locale cu venituri tot mai mici și cheltuieli neprăvute foarte mari, oferta de locuri de muncă a scăzut dramatic. În luna martie, primăriile și instituțiile publice teleormănene au scos la concurs doar 12 locuri de muncă, iar acum, în prima decadă a lunii aprilie, sunt organizate concursuri doar pentru ocuparea unui post de asistent medical și a două posturi vacante de paznic.

Astfel, Primăria orașului Videle organizează concurs pentru ocuparea unui post de asistent medical debutant în cadrul Compartimentului de Asistență Medicală Comunitară. Candidații trebuie să fi fie absolvenți ai liceului sanitar, de studii postliceale sanitare sau învățământ universitar în specializarea asistență medicală; să dețină certificat de membru al Ordinului Asistenților Medicali vizat anual, să aibă autorizația de liberă practică medicală vizată pentru anul în curs. De asemenea, trebuie să aibă asigurare pentru răspundere civilă în domeniul medical și să fie posesor al unui document care atestă cunoștințe de operare pe calculator – nivel minim.

Spitalul de Pneumoftiziologie Roșiorii de Vede angajează doi paznici, aceștia trebuind să fie absolvenți de școală generală și să dețină atestat profesional de pază. Nu este necesară vechimea în muncă.

Cei interesați de respectivele locuri de muncă pot obține informațiile legate de modul de organizare și desfășurare a concursurilor adresându-se de îndată Primăriei orașului Videle și, după caz, Spitalului de Pneumoftiziologie Roșiorii de Vede.

George ZAVERA

„Prima casa” devine oficial “O casa, o familie”

„Prima casa” devine oficial “O casa, o familie”, iar noul program aduce câteva schimbări importante, pe care cei care vor să-și cumpere o locuință printr-un credit garantat de stat trebuie să le aibă în vedere.

Cea mai importantă schimbare o reprezintă introducerea unui plafon maxim pentru venituri: 4.500 de lei pentru cei fără copii și 7.000 de lei pentru cei care au copii sau minori în întreținere.

Astfel, potrivit legii, la data solicitării creditului garantat, veniturile nete lunare ale beneficiarului individual sau ale beneficiarului împreună cu sotul sau soția, după caz, nu pot depăși valoarea de 4.500 de lei.

Important de menționat este faptul că la calculul acestor limite nu sunt luate în considerare beneficiile de asistență socială primite de persoanele care fac parte dintr-un grup vulnerabil, dacă acestea duc la depășirea pragului de 4.500 de lei.

Pentru familiile cu unul sau mai mulți copii, plafonul este mai mare. Astfel, la data solicitării creditului garantat veniturile nete lunare ale familiei nu pot depăși valoarea de 7.000 lei. În această categorie intră și persoanele care au în întreținere unul sau mai mulți minori.

În cazul romanilor care fac parte din grupuri vulnerabile și primesc ajutoare sociale de la stat (indemnizații de handicap etc.), banii respectivi vor fi luați în considerare ca venit eligibil în cadrul noului program.

„Toate beneficiile de asistență socială, definite de art. 7 din Legea asistenței sociale nr. 292/2011, cu modificările și completările ulterioare, stabilite conform legii, constituie venit în sensul prezentei ordonanțe și vor fi luate în calcul la analiza acordării finanțării”, se arată în lege.

Important: Dacă aceste beneficii duc la depășirea pragului de 4.500 de lei, atunci vor fi scoase din calcul.

Anumite categorii pot beneficia de dobânzi reduse la împrumuturile pentru locuințe obținute prin noul program de finanțare, astfel:

- reducerea cu 0,5 puncte procentuale a ratei dobânzii creditului garantat pe toată durata programului pentru familiile cu un singur copil;
- reducerea cu un punct procentual a ratei dobânzii creditului garantat pentru familiile cu doi sau mai mulți copii;
- reducerea cu două puncte procentuale a ratei dobânzii creditului garantat pentru persoanele care fac parte dintr-un grup vulnerabil.

DGASPC Teleorman:

Spațiu de izolare, găzduire și îngrijire pentru copiii cu părinți infectați cu virusul COVID 19

(urmăre din pagina 1)

Începând cu sâmbătă, 28.03.2020 în acest centru au fost plasați doi minori, în vârstă de 2 ani și 11 luni și respectiv de 12 ani, copii care au fost testați negativ COVID 19, aflați în dificultate, ca urmare a internării în spital a părinților, confirmați pozitiv.

Situația copiilor a fost adusă la cunoștința direcției de către Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Teleorman, care a hotărât preluarea lor de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Teleorman, întrucât părinții acestora, care au sosit din zona roșie, împreună cu 4 copii minori, au fost testați COVID 19, test în urma căruia au fost confirmați pozitiv atât părinții, cât și 2 minori din cei 4.

Părinții copiilor, împreună cu cei doi minori testați pozitiv, au fost internați la Spitalul „Matei Balș” București, unde se află și în prezent.

Spațiul de izolare, găzduire și îngrijire a fost organizat de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Teleorman la sediul unui centru din municipiul Roșiori de Vede, acesta are o capacitate de 16 locuri, disponibile în 4 dormitoare x 4 paturi, grup sanitar și bucătărie utilată și dotată corespunzător preparării și servirii hranei.

În spațiu pot fi primiți copii care au fost testați medical și au rezultatul negativ COVID 19, certificat prin act medical eliberat de autoritățile competente și asigură beneficiarilor găzduire și îngrijire 24/24 ore, 7/7 zile pe săptămână.

Personalul de supraveghere și îngrijire din

cadru spațiului de izolare, găzduire și îngrijire este asigurat de salariații centrelor/complexelor din cadrul D.G.A.S.P.C. Teleorman, salariați cărora le sunt asigurate echipamente de protecție, materialele și produsele igienico-sanitare (măști de protecție, mănuși, combinezoane de protecție, dezinfectanți, etc.).

Necesarul de alimente, cazarmament, îmbrăcăminte, materialele igienico-sanitare, medicamente, este suportat și asigurat de D.G.A.S.P.C. Teleorman, în cadrul căruia se află organizat spațiul de găzduire.

Celor doi minori aflați în prezent admiși în spațiul de izolare, le sunt asigurate hrană, cazarmament, servicii medicale, consiliere psihologică, informare, precum și activități de petrecere a timpului liber și sunt permanent monitorizați medical de personalul specializat.

Cei doi copii aflați în centrul de izolare se simt bine, comunică și interacționează cu personalul și nu au prezentat probleme de adaptare. Aceștia le-a fost pus la dispoziție un telefon mobil cu care păstrează permanent legătura cu părinții și frații lor.

În cazul apariției unor situații similare de copii aflați în dificultate cu părinți/reprezentanți legali infectați cu virusul COVID 19, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Teleorman va prelua minorii și îi va găzdui în centrul special amenajat pentru astfel de cazuri.

Cornelia RĂDULESCU

ANSVSA

În vreme de pandemie, persoanele cu semne de coronavirus trebuie să evite contactul cu animalele

La solicitarea site-ului Agroinfo, Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor (ANSVSA) face unele precizări și recomandări referitoare la posibilitatea transmiterii a virusului SARS-COV-2 la oameni de către animalele de fermă sau de companie.

“Având în vedere informațiile apărute în spațiul public, care descriu infectarea unor animale de companie și de fermă, precum și studiile disponibile în prezent la nivelul comunității științifice internaționale, Organizația Mondială a Sănătății (WHO), Organizația Internațională pentru Sănătatea Animalelor (OIE), Centrul pentru Prevenție și Control Boli USA (CDC), Administrația pentru Alimente și Medicamente USA (FDA), Agenția pentru Securitate Alimentară pentru Oameni și Animale din Franța (ANSES), Asociația Medicală Veterinară din SUA (AVMA), ANSVSA face următoarele precizări:

- Coronavirusurile reprezintă o familie virală extrem de numeroasă; unele coronavirusuri induc boala la oameni, altele la anumite

populații de animale;

- Coronavirusurile care infectează oamenii pot, rareori, infecta și animalele;

- Structura genetică a virusului SARS-COV-2 sugerează faptul că sursa inițială a fost de origine animală; cu toate acestea, în urma analizei datelor disponibile în prezent, transmiterea virusului SARS-COV-2 de la oameni la alte specii de animale este foarte puțin probabilă”.

Recomandări A.N.S.V.S.A. în cazul persoanelor suspectate că sunt infectate cu virusul SARS-COV-2, sau când infecția a fost confirmată:

“Atât în cazul confirmării infecției cu noul coronavirus, cât și în cazul suspiciunii, vă recomandăm să restricționați contactul cu animalele de companie și cele domestice, în același mod în care procedați în cazul contactului cu alte persoane. Atunci când este posibil, ar trebui să lăsați animalele în grija altor membri din casă sau din gospodărie. În cazul în care trebuie să aveți grijă singuri de animalele dumneavoastră, este indicat să vă spălați pe mâini înainte și după contactul cu acestea,

precum și să respectați normele generale de igienă. De asemenea, trebuie evitat contactul direct cu animalul de companie sau cel domestic.

În cazul în care nu sunteți infectat, interacțiunea cu animalele dumneavoastră se poate realiza în condițiile normale, cu respectarea normelor de igienă recomandate. De asemenea, recomandăm următoarele măsuri de precauție în ceea ce privește animalele de companie și cele domestice:

-apa și alimentele pentru animale trebuie să fie curate, precum și obiectele folosite pentru acestea;

-spălați-vă pe mâini după ce ați manipulat alimentele, proviziile și dejecțiile animalelor;

-schimbați cât mai des așternutul folosit pentru animale.

Până la apariția unor noi dovezi/studii științifice care să aducă informații suplimentare cu privire la transmiterea SARS-COV-2 între animale și oameni, animalele de companie și cele domestice nu trebuie considerate drept o posibilă sursă de infecție cu virusul SARS-COV-2.”

G. Z.

5

S.C. MARA PROD COM S.R.L.



FABRICA DE PREPARATE DIN CARNE



VĂ OFERĂ ZILNIC:

Alexandria, Teleorman, Str. Abatorului, Nr.1 bis Tel./ Fax: 0247/312.854; 314.575
E-mail: maraflorica@yahoo.com



Complex Mara Riviera



Organizăm: Nunți, Mese festive, Simpozioane, Recepții, Petreceri pentru copii

Cazare: În camere double sau single room

Mobil: 0723.148.613; Tel/Fax. Recepție motel: 0247.443.308

Mail: marafiorica@yahoo.com www.motel-restaurant-mara.ro



Aparatul Real-Time PCR, achiziționat de Spitalului Județean Alexandria, va fi utilizat curând

În curând, unul dintre echipamentele cele mai performante pentru identificarea noului coronavirus COVID-19, aparatul Real-Time PCR, care a fost achiziționat de Spitalului Județean de Urgență Alexandria în data de 31 martie 2020, va putea fi utilizat cu avizul medicilor, urmând recomandările specialiștilor din sistemul sanitar (preț de vânzare-130.000 lei).

Noul sistem RT-PCR achiziționat va funcționa cu un agitator magnetic pentru sistemul PCR (2.804 lei), o hotă PCR (9.798 lei), aparate frigorifice necesare sistem PCR (congelator, 39.000 lei și combină frigorifică, (33.390 lei), centrifuge de laborator (cu răcire- 35.308 lei, tip minispin- 3.977 lei), extractor automat acizi nucleici (123.406 lei) și echipamente achiziționate în aceeași perioadă.

Vor fi achiziționate și 1500 teste pentru aparatul Real-Time PCR, urmând a se achiziționa și altele, în funcție de necesități.

Capacitatea noului aparat este de 150 teste pe

zi, funcționează automat și prezintă riscuri minime de infectare a personalului din laborator.

În cel mai scurt timp posibil vor fi gata spațiile amenajate cu circuitele corespunzătoare, în vederea punerii în funcțiune a sistemului, iar personalul medical care va lucra cu aceste echipamente speciale este în prezent instruit corespunzător pentru a putea să facă față cu bine situației și a elimina orice risc de infectare.

La aceste achiziții se adaugă 1000 teste rapide COVID-19 AgRespi-Strip care vor fi folosite la testarea personalului din spital, kituri genotipizate și diverse alte materiale specifice.

De asemenea, în această perioadă se reabilitează laboratorul Secției de boli infecțioase din cadrul Spitalului Județean de Urgență Alexandria, care va asigura condiții de biosecuritate optime, astfel încât infectarea accidentală a personalului să fie redusă la minimum posibil.

Cornelia RĂDULESCU

Cercetătorii de la MIT propun un nou test pentru cancerul pulmonar

Detectarea cancerului pulmonar ar putea fi posibilă cu ajutorul proteinelor și enzimelor din urină.

Una dintre metodele folosite în prezent pentru detectarea cancerului pulmonar este tomografia computerizată, aceasta ajutându-i pe medici să identifice tumorile, totuși, această formă de imagistică medicală are o rată mare de rezultate fals pozitive. Oamenii de știință de la Massachusetts Institute of Technology (MIT), Statele Unite ale Americii, propun o nouă formă de testare care poate identifica proteinele asociate cancerului în urină, notează Medicalxpress.

Cercetătorii explică faptul că această metodă este non-invazivă, că are o rată mică de rezultate false și că ajută la

identificarea tumorilor în primele etape ale dezvoltării cancerului.

„Dacă te uiți la domeniul diagnosticării și terapiei cancerului, există o recunoaștere a importanței depistării și prevenirii timpurii a

cancerului. Avem într-adevăr nevoie de noi tehnologii care să ne ofere descoperi de a vedea cancerul atunci când îl putem intercepta și pentru a interveni din timp”, explică Sangeeta Bhatia, cercetătoare a

Institutului Koch pentru Studiul Cancerului din cadrul MIT.

La baza acestei metode se află o serie de nanoparticule care interacționează cu enzimele numite proteaze, acestea permit celulelor canceroase să „călătorească” prin corpul uman prin distrugerea proteinelor din matricea celulară. Pentru a identifica acele proteine, nanoparticulele create de către dr. Bhatia, sunt acoperite cu peptide.

Metoda de testare a cercetătorilor de la MIT folosește 14 tipuri de nanoparticule acoperite cu peptide care pot interacționa cu enzimele care distrug proteinele și permite specialiștilor să diferențieze între diferitele etape ale evoluției cancerului.



Interdicțiile privind internările și consultațiile se aplică pe baza analizei medicului curant de specialitate

Departamentul pentru Situații de Urgență (DSU), condus de secretarul de stat Raed Arafat, precizează că interdicțiile privind internările și consultațiile în perioada stării de urgență se aplică pe baza analizei medicului curant de specialitate și subliniază că nu se aplică pacienților însărcinați sau persoanelor care necesită tratament oncologic.

DSU a făcut aceste precizări, având în vedere numeroasele solicitări ale pacienților și cadrelor medicale referitoare la aplicarea art. 1 din Ordinul Comandantului Acțiunii, Secretar de Stat, Șef al Departamentului pentru Situații de Urgență nr. 74553/07.04.2020.

„Prevederile art. 1 se referă la asistența spitalicească acordată în unitățile publice sau private precum și la asistența medicală ambulatorie de specialitate acordată în structurilor ambulatorii definite la art. 135 din



Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare”, precizează sursa citată.

Conform DSU, interdicțiile prevăzute art. 1 nu sunt aplicabile în mod absolut și automat, ci pe baza analizei medicului curant de specialitate, care să justifice:

- necesitatea internării pacienților, pentru asistența spitalicească acordată în spitalele publice și private sau
- necesitatea realizării consultațiilor sau a tratamentelor în ambulatoriu, în unitățile publice sau private care acordă asistență medicală ambulatorie.

„Spre exemplu, Articolul 1 nu se aplică pacienților însărcinați sau persoanelor care necesită tratament oncologic și care au nevoie de controale periodice ambulatorii obligatorii pentru

monitorizare și investigații, și care beneficiază în continuare de asistență medicală, indiferent de sistemul public sau privat ales”, arată DSU.

„În concluzie: NU se închid spitalele publice sau private, nici ambulatoriile de specialitate ale spitalelor sau cabinetele medicale de specialitate, ci se suspendă acele activități medicale, consulturi sau tratamente care nu sunt obligatorii și care pot fi reprogramate. Decizia amânării este luată pe baza analizei medicului curant de specialitate. Pentru fiecare pacient internat în spital sau consultat în ambulatoriu va trebui să existe o documentație medicală care să justifice, în mod obiectiv, necesitatea realizării actului medical, atât în cadrul unităților spitalicești cu internare, cât și în cazul structurilor ambulatorii”, subliniază Departamentul pentru Situații de Urgență.

Fostul ministru al Sănătății, Vlad Voiculescu, a solicitat marți clarificarea criteriilor pe baza cărora pacienții care nu au coronavirus sunt considerați urgențe sau nu, astfel încât să li se asigure tratamentul sau să fie operați.

Reacția lui Vlad Voiculescu a venit după ce comandantul acțiunii, secretarul de stat Raed Arafat, a emis un ordin prin care prelungeste pe toată durata stării de urgență măsura ca toate internările pentru operații și investigații, precum și consultațiile programate și programabile, în structurile ambulatorii ale spitalelor publice și private, care nu sunt urgente să fie suspendate.

Primul ordin în acest sens a fost adoptat în 24 martie, pentru o perioadă de 14 zile, iar acum a fost prelungit pentru toată durata stării de urgență.

Sorin Cîmpeanu, CNR:

Examenul de admitere în facultăți nu ia în considerare materia aferentă semestrului II – clasa a XII-a

„Examenul de admitere în facultăți se va derula fără luarea în considerare a materiei aferente semestrului II – clasa a XII-a” și „în niciunul din



scenariile luate în calcul de Ministerul Educației NU exista ipoteza repetării anului școlar/universitar”, susține Sorin Cîmpeanu, președintele Consiliului Național al Rectorilor, într-o declarație de presă primită de Edupedu.ro.

Redăm declarația de presă:

„În calitate de Președinte CNR – Membru al

Grupului de lucru constituit de MEC pentru inițierea și susținerea măsurilor ce se impun cu privire la derularea anului școlar/universitar 2019/2020, sunt în măsură să vă asigur că în niciunul din scenariile luate în calcul de Ministerul Educației NU exista ipoteza repetării anului școlar/universitar.

1. Mediile vor fi încheiate în învățământul preuniversitar.

2. Examenul și proiectele aferente semestrului 2 vor fi susținute în învățământul universitar.

3. Evaluarea Națională se va susține.

4. Examenul de bacalaureat se va susține.

5. Examenul de admitere în facultăți se va derula fără luarea în considerare a materiei aferente semestrului II – clasa a XII-a.

6. Examenul de licență și disertație se vor susține.”

Declarația vine după ce ministrul Educației a anunțat că examenul de licență la facultate și de disertație la masterat vor fi organizate „după ce se încheie anul universitar cu bine”.

Demonstrat științific: 7 minute de exerciții fizice, mult mai eficiente decât ore întregi de alergat!

Un nou studiu arată că șapte minute de exerciții fizice intense pot fi mai eficiente decât ore întregi de alergat sau de ridicat greutăți.

Cercetarea a fost publicată în Health & Fitness Journal, un jurnal științific publicat de American College of Sports Medicine, cea mai importantă instituție de medicină sportivă din lume.

Cei doi experți care au realizat acest studiu afirmă că o combinație de 12 exerciții efectuate de-a lungul a șapte minute pot produce aceleași efecte benefice pentru sănătate ca orele petrecute făcând alt tip de efort fizic.



Cele 7 minute de efort sunt efectuate la o intensitate înaltă, toate cele 12 exerciții fiind elaborate pe baza unor dovezi științifice. Cei ce doresc să efectueze exercițiile au nevoie de un scaun, un perete și de greutatea propriului corp.

„Există dovezi foarte clare ce atestă că antrenamentul HIIT (high-intensity interval

training) oferă toate avantajele antrenamentelor obișnuite, dar într-un timp mult mai redus”, a explicat Chris Jordan, co-autor al studiului și totodată director în cadrul Human Performance Institute din Orlando, Florida.

De exemplu, cercetările efectuate de oamenii de știință de la Universitatea McMaster din Ontario au arătat că doar câteva minute de antrenament efectuat la o intensitate apropiată de capacitatea maximă a unei persoane duc la schimbări moleculare în cadrul mușchilor comparabile cu cele observate după câteva ore de alergat sau de mers cu bicicleta.

Acest tip de antrenament, interval training, necesită câteva pauze. Activitatea foarte intensă trebuie însoțită de perioade scurte de recuperare. În programul elaborat de Jordan și colegii săi, această recuperare are loc în timpul pauzelor de 10 secunde dintre exerciții. De asemenea, pentru că exercițiile alternează mușchii din partea superioară a corpului cu cei din partea inferioară, mușchii neantrenați au timp să se refacă (motiv pentru care ordinea exercițiilor este importantă).

Cercetătorii spun că cele 12 exerciții trebuie efectuate în succesiune rapidă, alocând 30 de secunde fiecăruia (între fiecare exercițiu va exista o pauză de 10 secunde). Pe o scară a disconfortului de la 1 la 10, intensitatea trebuie să atingă pragul de 8, explică Chris Jordan. Cu alte cuvinte, cele șapte minute trebuie să fie neplăcute.

Chiar dacă activitatea fizică intensă nu va fi plăcută, cercetările arată că acest tip de efort duce la reducerea grăsimii corporale, îmbunătățește sensibilitatea la insulină, aduce mușchii într-o condiție fizică bună și crește capacitatea aerobică.

Iată cele 12 exerciții recomandate de cercetători: 1. Jumping jacks - lucrează tot corpul, 2. Wall sit - lucrează partea inferioară a corpului, 3. Flotare - lucrează partea superioară a corpului, 4. Crunch abdominal - lucrează mușchii trunchiului, 5. Pas pe scaun - lucrează tot corpul, 6. Squat - lucrează partea inferioară a corpului, 7. Coborâre pentru triceps - lucrează partea superioară a corpului, 8. Planșă - lucrează mușchii trunchiului, 9. Genunchii sus/Alergat pe loc - lucrează tot corpul, 10. Fandare - lucrează partea inferioară a corpului, 11. Flotare și rotație - lucrează partea superioară a corpului, 12. Planșă laterală - lucrează mușchii trunchiului.

Pastila de râs 😊

Se întâlnesc două prietene:

- Fată, ce te-ai îngrășat!

- Să mă fi văzut acum 2 luni, eram și mai grasă!... Arătam așa, ca tine!

Tatăl îi spune feciorului:

- A face cunoștință cu o femeie pe internet este neserios.

- Tată, tu unde ai făcut cunoștință cu mama?

- În cazinou...

Acum poți vizita mormântul unei regine din Egiptul Antic în mod virtual

Anunțul a fost făcut de către Ministerul Turismului și Antichităților din Egipt.

Pandemia de COVID-19 a închis muzeele și siturile arheologice din întreaga lume, dar a deschis, în mod surprinzător, accesul virtual la colecțiile acestora. Ministerul Turismului și Antichităților din Egipt se alătură acestui demers și anunță că publicul larg va putea explora o serie dintre obiective istorice ale căror interioare au fost scanate și reconstruite digital, notează Live Science.

Printre acestea se numără mormântul reginei Meresankh a III-a, nepoată a faraonului Khufu, cel pentru care a fost construită marea piramidă din Giza, și soție a faraonului Khafre sau a faraonului Menkaure, detaliile fiind încă neclare în această direcție. Scenele pictate în mormântul acesteia îi arată pe membrii familiei acesteia, servitorii ei și o serie de scene religioase.

Exploratorii virtuali pot să viziteze și „Mormântul lui Menna”, un personaj care a trăit în timpul celei de a XVIII-a dinastii, 1549-1292 înaintea erei noastre. Informațiile din acest mormânt aflat în necropola din Luxor sugerează că Menna a fost un scrib însărcinat cu supravegherea terenurilor agricole deținute



de către faraon și de către templul zeului Amon-Ra. „Din scenele înfățișate în mormântul său, putem vedea că Menna a supravegheat delegațiile care au măsurat câmpurile, îi aducea pe cei care încălcasez legile în fața justiției, a inspectat lucrările de pe câmp și contabilizat randamentul recoltelor”, a scris dr. Melinda Hartwig, autoarea cărții The Tomb Chapel of Menna (TT69): The Art, Culture, and Science of Painting in an Egyptian Tomb.

Ministerul Turismului și Arheologiei a anunțat că vor disponibile pentru tururi virtuale aceste situri arheologice:

1. Mormântul lui Menna
2. Mormântul reginei Meresankh III-a
3. Mănăstirea Roșie
4. Moscheea Madrassa of Sultan Barquq

Convocator

Consiliul de administratie al societatii AGROSERVICE PIATRA S.A., cu sediul în comuna Piatra, judetul Teleorman, înmatriculată la Registrul Comerțului Teleorman sub nr. J34/410/1996, cod unic 8173899, convoacă, în temeiul art. 117 alin. 1 din Legea nr. 31 / 1990 privind societatile comerciale, republicata si ale art. 12 din Actul constitutiv al AGROSERVICE PIATRA S.A., Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor, pentru data de 21.05.2020, orele 10,00, la sediul societatii situat in localitatea Piatra, judetul Teleorman, pentru toti actionarii inregistrati in registrul actionrilor la sfarsitul zilei de 20.04..2020, stabilită ca dată de referință. In cazul in care cerintele de cvorum impuse prin lege si de Actul Constitutiv nu sunt indeplinite, Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor este convocata in data de 22.05.2020 in acelasi loc si la aceeasi ora, ora 10:00.

Actionarii care, la sfarsitul zilei stabilite ca data de referinta, apar inregistrati ca actionari ai Societatii vor fi, conform legii, singurii actionari cu drept de a participa si a vota in cadrul Adunarii Ordinare a Actionarilor indiferent daca adunarea respectiva este tinuta pe data de 21.05.2020 sau in data de 22.05.2020.

Ordinea de zi a Adunarii Ordinare a Actionarilor este urmatoarea:

1. Aprobarea bilantului contabil, contul de profit/pierdere al societatii AGROSERVICE PIATRA S.A.

2. Imputernicirea unei persoane care sa indeplineasca toate formalitatile necesare publicarii si inregistrarii hotararilor.

Orice actionari care, individual sau impreuna detin cel puțin 5% din drepturile de vot in cadrul societatii, au dreptul de a propune suplimentarea ordinii de zi prevazute mai sus. Cererile se inainteaza consiliului de administratie in cel mult 15 zile de la publicarea convocarii.

Documentele si materialele informative referitoare la problemele incluse pe ordinea de zi a Adunarii vor fi puse la dispozitia actionarilor, la sediul societatii din localitatea Piatra, judetul Teleorman, intre orele 8,00-16,00, de la data convocarii adunarii generale.

Persoanele interesate pot obtine, la cerere, copii ale acestor documente.

Persoanele care au calitate de actionar la data de referinta pot exercita dreptul de a participa la Adunare, precum si dreptul la vot, personal sau prin reprezentare, si prin alte persoane decat actionarii, in baza unei procuri. Membrii consiliului de administratie, directorii ori functionarii societatii nu ii pot reprezenta pe actionari. Procurile vor fi depuse in original la sediul societatii cu 48 de ore inainte de adunare sub sanctiunea pierderii exercitiului dreptului de vot in adunare.

Informatii suplimentare pot fi obtinute la numarul de telefon 0347/407139.

CONSILIUL DE ADMINISTRATIE:

Presedinte al C.A. - Administrator,

Dragason Alexandru Mihai

Administrator,

Calin Adelina Marinela

Administrator,

Branceanu Florin Andrei

Anunț public

privind solicitarea de emitere a autorizației integrate de mediu

Care a fost depusa la Agentia Protectia Mediului Teleorman de catre **SC AGROVA PORK FARM SRL**, cu sediul în Comuna Lisa, Tarlăua 19, parcela 56, numarul cadastral 20131, constructia C2, Judetul Teleorman, **punct de lucru Comuna Salcia**, Judetul Teleorman, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a autorizației integrate de mediu pentru activitatea de : **Creșterea porcinelor – Cod CAEN : 0146**, prevăzută în anexa 1 din Legea. nr. 278/2013: privind emisiile industriale **6.6. Creșterea intensivă a păsărilor de curte și a porcilor cu capacități de peste:** **b) 2000 de locuri pentru porci de producție (peste 30kg);**

Solicitarea de emitere autorizatiei integrate de mediu se refera la o instalatie existenta.

Informații privind impactul potențial asupra mediului al activității pentru care se solicită emiterea autorizației integrate de mediu pot fi consultate în timpul programului de lucru, la sediul APM Teleorman.

Observațiile, sugestiile, propunerile publicului se primesc, în scris, la sediul APM Teleorman din Alexandria, Strada Dunării nr.1, sau electronic la adresa de e-mail a APM Teleorman: office@apmtr.anpm.ro .

Horoscop 10 Aprilie

Semnificații istorice pentru 10 Aprilie

BERBEC	TAUR	GEMENI	RAC
Energia și perseverența va ajuta să finalizați un proiect început mai demult. Un prieten va propune o colaborare, care va aduce satisfacții materiale nesperate.	Va simțiți în formă și faceți planuri îndrăznețe de viitor. Este un moment prielnic pentru investiții pe termen lung. Profitati de moralul ridicat pentru că aveți mari șanse de reușită.	Sunteți plin de elan. Veti avea mari satisfacții pe plan profesional și intelectual, dacă dați dovadă de perseverență. Pe plan sentimental, nu aveți de ce să vă plangeți.	Faceți o scurtă călătorie în interes profesional și personal. În relațiile cu colaboratorii, vă sfatuim să fiți mai flexibil și să nu încercați să vă impuneți punctul de vedere.
LEU	FECIOARĂ	BALANȚA	SCORPION
Din cauza dificultăților financiare, se declanșează o ceartă în familie. Sunteți plin de energie și puteți să finalizați o lucrare începută mai demult. Nu pierdeți această ocazie!	Incepți ziua cu elan și încredere, care va sporos randamentul. Nu aveți nici un fel de probleme de comunicare. Vă recomandăm să acordăm mai mult timp odihnei.	Sunteți tensionat din cauza programului încărcat de la muncă. Vă sfatuim să nu vă manifestați nemulțumirea în fața șefului. Aveți încredere și nu vă lasați copleșit!	Aveți mari șanse de reușită în tot ce faceți la locul de muncă și în interes personal. Este un moment foarte bun pentru a susține cu succes lucrări și proiecte.
SĂGETĂTOR	CAPRICORN	VĂRSĂTOR	PEȘTI
Situația financiară nu este satisfacătoare, dar nu reușește să vă descurajeze. Chiar dacă vă simțiți în formă, vă recomandăm să vă gândiți bine înainte de a acționa.	Un bărbat va propune o afacere din care puteți castiga în scurt timp o sumă importantă de bani. În cursul după-amiezii sunteți nevoit să plecați într-o călătorie de serviciu.	Dimineața vă ocupați o problemă financiară mai veche. Dacă vi se propune o colaborare, vă sfatuim să nu o refuzați. Tineți cont de sfaturile partenerului de viață!	Primiți o sumă mare de bani dintr-o afacere demarată cu mai multe zile în urmă. Acum puteți să vă faceți planuri îndrăznețe de viitor și să comparați un obiect de valoare.

1762: S-a născut **Giovanni Aldini**, fizician italian (d. 1834). Aldini a cercetat procesul de galvanizare.

1813: A murit **Joseph Louis Lagrange**, matematician și astronom italian (n. 1736). A fost considerat cel mai mare matematician al secolului al XVIII-lea.

1815: Are loc erupția vulcanului **Tambora**, din insula **Sumbawa** (Indonezia), una din cele mai puternice din istorie.

1912: Vasul **Titanic** a plecat în primul și singurul voiaj dintre **Southampton**, Anglia și **New York**, SUA.

1914: S-a născut **Maria Banuș**, poetă, eseistă româncă (d. 1999).

1922: S-a născut **Florin Comișel**, compozitor, dirijor, folclorist român (d. 1985).

1944: A fost produsă pentru prima dată **chinina sintetică**, de către doctorii **Robert Burns Woodward** și **William von Eggers Doering**.

2013: A murit **Robert G. Edwards**, fiziolog britanic, laureat Nobel (n. 1925).



Vineri 10 Aprilie 2020

TVR1	PRO TV	antena 1	KANAL D
07:00 Telegiurnal matinal 09:00 Telegiurnal 10:00 Ediție specială 11:00 Yanxi, palatul suspinelor 12:00 Telegiurnal 13:00 Ediție specială 13:30 Pofticioși, la cratiță! 14:00 Telegiurnal 15:00 Opre Roma 16:00 EURO polis 17:00 Yanxi, palatul suspinelor 18:00 Nadine 19:00 Telegiurnal 21:10 Cu prețul sângelui 23:15 Telegiurnal 00:00 Fotbal: Brazilia - Germania	07:00 Știrile Pro Tv 10:30 Vorbește lumea 13:00 Știrile Pro Tv 14:00 Lecții de viață 15:00 La Maruță 17:00 Știrile Pro Tv 18:00 Ce spun românii 19:00 Știrile Pro Tv 20:30 Românii au talent 23:15 The Walk: Sfidează limitele 01:30 S.W.A.T. - Trupe de elită 03:30 Lecții de viață 04:15 Vorbește lumea 06:00 Ce se întâmplă doctore?	07:00 Observator 08:00 Neatza cu Răzvan și Dani 12:00 Observator 14:00 Mireasa 16:00 Observator 17:00 Acces direct 19:00 Observator - Sport/Meteo 20:30 Ultima redută 22:30 Jack Reacher: Să nu te întorci niciodată! 01:00 Asia Express - Drumul comorilor 03:00 The Wall - Marele Zid 04:15 Acces direct	08:15 SpongeBob Pantaloni Pătrați 09:15 Dragoste și ură 11:00 Puterea dragostei 12:00 Știrile Kanal D 13:00 În căutarea adevărului 15:00 Teo Show 17:00 Puterea dragostei 19:00 Știrile Kanal D 20:00 Mă numesc Zuleyha 22:00 Vulturii de noapte 00:00 Știrile Kanal D 01:00 Puterea dragostei
P	CINE 7	TVR2	FILM NOW
08:00 Sacrificii în numele iubirii 10:00 Starea nației 11:30 Camera de răs 14:00 Sănătate cu stil 15:05 Focus 16:00 Capri 17:00 Sacrificii în numele iubirii 18:00 Focus 18 19:00 Mama mea gătește mai bine 20:00 Mihai Viteazul - Partea I 22:00 Trăsniți 01:15 Mihai Viteazul - Partea I	08:30 La bloc 11:00 Martin si Lewis 13:00 Podul de pe râul Kwai 16:15 Domnișoare la ananghie 18:15 La bloc 20:30 A u t o m a t a 2 2 : 4 5 Christopher Roth 00:45 A u t o m a t a 0 2 : 4 5 Christopher Roth 04:15 La bloc 06:00 La Maruță	08:00 Pistruiatul 09:00 Telescoala - Clasa a VIII-a 10:00 Câștigă România! 11:00 O singură inimă 12:00 Telegiurnal 13:00 Cultura minorităților 13:30 Pescar hoinar 14:00 Papa Francisc-o viață închinată celorlalți 15:00 Telescoala - Clasa a XII-a 16:00 O singură inimă 17:00 Repere sacre 18:35 Primavara amintirilor 19:00 Telegiurnal 20:00 Gala Umorului 22:00 Drag de Romania mea! 00:00 Femei de 10, bărbați de 10	08:05 Transfer de identitate 09:30 Lego Ninjago: Filmul 11:05 Duplex 12:30 Destinația 13:15 1.000 post Terra 14:50 Orașul fantomelor 16:30 Din Raiul meu 18:30 Hai că încă putem! 20:00 Tomorrowland: Lumea de dincolo de mâine 22:00 Bun venit în Zombieland 23:25 Prins la înghesuială 01:05 O logodnă foarte lungă

Redacția ISSN: 1843-4037

MARA

Redactor șef: Emil PETRESCU
 Secretar de redacție: Dana PĂUNE
 Redactori: Claudiu DUMITRACHE, Cornelia RĂDULESCU, Gheorghe PIETREANU, Ioan DUMITRESCU, Mihail TĂNASE, Carmen ROBESCU
 Tehnoredactor: Ionuț CĂRUȚĂ

Orice neregulă, orice problemă, orice necaz pot fi sesizate reporterului de servicii la numărul de telefon: 0763.801.083
 Alexandria, str. Libertății, nr. 271, bl. L4, jud. Teleorman
 Telefon director executiv: 0763.801.083
 Telefon: 0347.804.448
 E-mail: ziarulmara@email.com
www.ziarulmara.ro
 Tipărit la Tipografia "MARA"

Responsabilitatea pentru conținutul materialelor aparține, în totalitate, autorului. Fotografiiile cu indicativele © și ® reprezintă truaj și respectiv, pamflet.

Cotidianul MARA vine la tine acasă

Vrei să fii zilnic la curent cu cele mai importante știri din județul tău, dar nu ai timp de pierdut pentru a sta la coadă la chioșcurile de ziare? De acum cotidianul MARA vine la tine acasă. Decupează talonul de abonament din ziar, achită în contul RO55CECETR0101RON0427628, deschis la CEC BANK Alexandria suma aferentă lunilor de abonament alese și expediază talonul de abonament + copia chitanței de plată pe adresa cotidianului MARA: Alexandria, Str. Libertății, nr. 271, Bl. L4 sau pe fax. 0347/80.44.48 sau poți veni direct la sediul cotidianului și de luna următoare ziarul MARA vine la tine la ușă.

Talon de abonament

Persoana fizică: Numele _____ Prenumele _____
 Vârsta _____ Profesia _____
 Persoană juridică: Nume firmă _____
 Domeniul de activitate _____
 CUI _____ Cont _____ Banca _____
 Vei primi abonamentul la adresa:
 Str. _____ nr _____ Bl. _____ Sc. _____ Et. _____ Ap. _____
 Localitatea _____ Cod poștal _____ Județul _____
 Tel _____ Fax _____ E-mail _____
 Doresc să achiziționez un abonament la cotidianul MARA începând cu luna _____

WTA, decizie importantă! Ce sumă va primi lunar fiecare jucătoare din circuit, pentru a rezista perioadei fără turnee

WTA este foarte aproape de a hotărî să le sprijine financiar pe jucătoarele din circuit, în această perioadă lipsită de turnee.

urmează a fi luată pentru a le ajuta pe jucătoarele mai slab cotate, care s-au plâns că nu vor avea din ce să trăiască dacă nu vor mai putea

supraviețui

Jucătoarea Georgia Sofia Șapatava, locul 337 WTA, a lansat o petiție prin care solicită ITF să susțină financiar jucătorii mai slab clasati: "Nu mulți vor putea să facă față cheltuielilor de zi cu zi și apoi să revină să joace după trei luni fără competiții", a scris Șapatava, a cărei petiție a adunat până acum 1.300 de semnături.

Tara Moore, locul 447 WTA, a câștigat 2.800 de dolari în acest an și explică cu ce se confruntă restul sportivilor: "Va fi greu pentru mulți sportivi să supraviețuiască financiar în următoarele două luni pentru că ei nu au câștigat mult înainte", a scris Moore, pe Twitter.

ATP și WTA anunțau în urmă cu o săptămână că vor încerca să găsească diferite metode prin care să-i ajute pe jucătorii de tenis care nu câștigă milioane de euro de pe urma turneelelor.



Se pare că oficialii WTA discută posibilitatea potrivit căreia fiecare sportivă din circuitul WTA să primească lunar suma de 2500 de dolari. Mai mult, cei de la Tennis World USA susțin că aceștia sunt aproape de a aproba această măsură.

În principal, decizia

participa la diferite competiții.

Toate turneele de tenis au fost suspendate din cauza pandemiei de COVID-19 și se pare că sezonul va putea fi reluat abia pe la finalul lunii iulie.

Vedetele din tenis donează milioane de euro, cei slab clasati se gândesc cum vor

Mircea Rednic, atac la Negoită: "Spune și cât ai câștigat!" Suma încasată de finanțatorul de la Dinamo

Ionuț Negoită a declarat în mai multe rânduri că nu mai poate ține Dinamo și se plângea de faptul că a investit mult în echipă. De altfel, finanțatorul "câinilor" a anunțat faptul că vrea să vândă formația din șoseaua Ștefan cel Mare.

Mircea Rednic îl acuză pe Negoită că ascunde faptul că a și încasat bani de pe urma clubului Dinamo. Tehnicianul susține că patronul "câinilor" a luat 2.000.000 de euro doar în sezonul în care a antrenat el acolo.

"În anul în care am antrenat eu acolo a câștigat peste 2.000.000 de euro. Mereu spui cât ai investit, da spune și cât ai câștigat, ai câștigat suficient, cel puțin cât am fost eu acolo", a dezvăluit Mircea Rednic.

"Apocalipsa" la Dinamo. Ionuț Negoită a

făcut un anunț sumbru

După situația dezastruoasă din clasament, criza provocată de coronavirus a adâncit și mai mult problemele la echipa din Ștefan cel Mare. În aceste condiții, finanțatorul Ionuț Negoită a anunțat singura soluție pentru ca echipa să mai existe.

"Dinamo va mai exista doar dacă se implică oamenii. Dacă nu vine cineva, suporterii sau ce sunt ei, să facă ceva, nu există viitor. Dacă dinamoviștii vor să aibă club, să se implice.

M-ar dura sufletul să nu mai fie această echipă. Cu sau fără coronavirus, tot aici se ajungea. Mulți se așteptau să pice banii din cer", a spus Negoită.



Restaurantul "Riviera" din cadrul Complexului turistic "Mara" organizează la cererea dumneavoastră nunți, botezuri, simpozioane, baluri, banchete, orice tip de recepție și sărbătorirea oricăror evenimente din viața dumneavoastră.

În mod excepțional, Restaurantul "Riviera" vă oferă în anul 2020 posibilitatea de a organiza în zilele de sâmbătă și duminică nunți și botezuri, indiferent de numărul invitaților.

Pentru relații suplimentare vă așteptăm la sediul unității din zona Peco sau la telefon: 0723.148613.

Când va fi gata stadionul Rapid. Giuleștenii pregătesc un amical de gală

Stadionul Rapid este unul dintre cele trei pe care România le-a reconstruit în vederea campionatului european. Ovidiu Bucră a anunțat că arena din Giulești va fi gata la începutul lunii noiembrie.



Președintele de la Rapid a anunțat că giuleștenii vor avea parte de un meci de gala la inaugurarea noului stadion.

"Am văzut ultimele poze, se pare că stadionul începe să capete formă. Sunt foarte bucuros pentru faptul că șantierul nu s-a oprit, oamenii își desfășoară regulat activitatea acolo.

Știți că atunci când se descoperă un caz de COVID-19 într-o comunitate, sunt obligați să oprească munca. Sper ca la șantierul de acolo să nu se întâmple acest lucru.

Eu sper ca la final de octombrie, început de noiembrie, stadionul să fie gata. Să vedem cum vom programa un meci de debut pe noul stadion, un meci cum această echipă merită", a declarat Burcă.

Inter se gândește la viitor. Italienii vor un goalkeeper din Serie A! Ce se va întâmpla cu Radu

Chiar dacă fotbalul este oprit din cauza pandemiei de COVID-19, cluburile se gândesc deja la viitor. Este și cazul celor de la Inter care-i caută înlocuitor lui Samir Handanovic, deși îl au în proprietate și pe Ionuț Radu.

Cei de la Inter au pus ochii pe portarul argentinian de la Udinese, Juan Musso, după cum anunță Gazzetta dello Sport. Înaintea de a începe criza provocată de COVID-19, cei de la Udine cereau pe goalkeeper-ul de 25 de ani 30 de milioane de euro.



Rămâne de văzut dacă prețul va rămâne la fel și după ce va trece pandemia de COVID-19. Gazzetta dello Sport anunță faptul că internaționalul român, Ionuț Radu, care este împrumutat la Parma, în prezent, ar putea face parte din tranzacție.

Impresarul lui Radu susține că românul va fi rezerva lui Handanovic

Conform celor de la Gazzetta dello Sport, Radu ar urma să fie parte din tranzacție pentru ca cei de la Udine să-i dea drumul mai ușor lui Musso. Argentinianul are 25 de ani și mai are contract până în 2023 cu Udinese, în timp ce internaționalul român are 22 de ani.

Totuși, potrivit cuvintelor impresarului său, Oscar Damiani, Radu nu va rămâne la Parma și nici nu va fi împrumutat în altă parte, ci se va întoarce la Inter Milano și, cel mai probabil, va fi rezerva lui Samir Handanovic, titularul din poarta nerazzurriilor, potrivit Sempre Inter.

"Mulți impresari au interese și lansează zvonuri, dar Radu se va întoarce la Inter Milano, nu există altă variantă. Avem încredere deplină în ce ne-a spus Inter", a explicat Damiani pentru publicația din Italia.